

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**  
**SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**  
**SELEÇÃO PÚBLICA DE TUTOR PRESENCIAL**  
**CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA NA MODALIDADE A**  
**DISTÂNCIA DA UFBA**  
**EDITAL 48/2022**

(1ª Retificação)

A Universidade Federal da Bahia (UFBA), por meio da Superintendência de Educação a Distância (SEAD), em face do Edital nº 48/2022, relativo ao Processo Seletivo de Tutor Presencial para o curso de licenciatura em Pedagogia na modalidade a distância UAB/UFBA, torna pública as seguintes retificações:

**Onde se lê:**

Anexo 1  
Cronograma

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
30.09.2022	Publicação do Edital
30.09.2022 a 29.10.2022	Período de inscrições
04.11.2022	Divulgação da homologação das inscrições
07.11.2022	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
10.11.2022	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
	Divulgação do resultado do processo seletivo 1ª e 2ª Etapas
11.11.2022	Interposição de recurso sobre o resultado das 1ª e 2ª Etapas
16.11.2022	Resultado da interposição de recurso das 1ª e 2ª Etapas
	Divulgação do resultado final com os(as) aprovados(as) no processo seletivo

**Leia-se:**

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
30.09.2022	Publicação do Edital
30.09.2022 a 29.10.2022	Período de inscrições
04.11.2022	Divulgação da homologação das inscrições
07.11.2022	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
16.11.2022	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
	Divulgação do resultado do processo seletivo 1ª e 2ª Etapas
17.11.2022	Interposição de recurso sobre o resultado das 1ª e 2ª Etapas
18.11.2022	Resultado da interposição de recurso das 1ª e 2ª Etapas
	Divulgação do resultado final com os(as) aprovados(as) no processo seletivo



Márcia Rangel

Superintendência de Educação a Distância